

美国国运衰落下的中美关系对比

巴厘:意如香

2020年一场肆虐全球的新冠肺炎,影响之深刻,波及面之广,是一百年来所不遇,也是世界百年不遇的大变局。首先以美国为首的资本主义体系,在面对新冠肆虐中,束手无策,节节败退。尤其是美国,新冠肆虐一年来,确诊与死亡人数,双双高居世界之冠,至今确诊高达2800多万例,死亡接近突破50万例,影响至全美经济停工停产,致使2020年的美国经济滑落至32%以上。

近美国《外交政策杂志》发表了一篇文章,分析了美国近百年来来的发展态势,回忆了美国数十年来的国运,紧靠美元强势与强大的驻外美军,使得美国保持了超级强国的地位,维持了数十年之久。但到了21世纪,尤其是2020年的新冠肺炎大肆肆虐,美国的外强中干终于暴露出来了。特朗普总统的四年当政,一系列不靠谱的内外政策,更是把美搞得杂乱无序,种族歧视社会矛盾的激化,枪杀案件

连连,使得美国成为世界上最为不安全的国家。加上新冠肆虐严重失控,造成经济滑落,失业人群高升,以及驻外美军浩大的军费开销,使得美国经济仅仅依靠美联储无限印制美钞,大量超发美债,以图剪世界羊毛苟延残喘求存活,这些都使得美国的综合国力,大不如前了,开始出现了国力衰落的趋向。《外交政策杂志》文章的结论是:美国国运正走向低谷,但仍然以世界超级强国姿态自居,仍然以霸权手法处理国际关系。

这是美国自己《外交政策杂志》上的评估,并不是什么“逢美必反”的杜撰结论。因此世人看到,近年来由于美国不断退出十多个国际组织,使得美国的国际影响力明显自我下滑,自我丧失了“世界领导”的美国形象。竟连美国的盟友韩国、日本、欧盟等,也不如以前为美国“马首是瞻”了,在联合国会议上连连否决打脸美国的倡议,就是因为美国在外交上,特朗普取用“史上最烂国务卿”、反华政客彭佩奥的傲慢无度,无限打压别国的最大失策,

而商人总统特朗普的“美国优先”、“美国第一”,毫无战略远见的敌我不分,更加使得美国在国际上运作空间越来越狭小,大大丧失了美帝国主义“统领天下”的昔日威风。

另外美国著名的“兰德智库公司”,这是一所世界著名的智库公司,其对世界局势评估的精准率,为世界所公认。早在1950年韩战“抗美援朝”战争中,最初美国朝野皆不相信,刚从战火中成立的中华人民共和国,会有足够国力与强大的美国为首的联合国军对抗,白宫与五角大楼皆认定中苏不会出兵,因此狂妄地挥军侵入登陆仁川。但“兰德公司”当时给白宫的报告中,就明确指出中国必然出兵,而且最终会打败联合国军。结果不出“兰德公司”评估所料,美军在朝鲜战场上吃了大亏,不得已与中朝在板门店签下停战协定,这是美军二战以来从未遭遇到的挫败。而在后来的越南战场上,“兰德公司”也评估美军必败,以及中东的伊拉克、叙利亚、阿富汗

战场,“兰德公司”都准确评估,美国会陷入难于自拔的长期消耗战中。事实一再证明:“兰德公司”的评估已被历史证明是完全正确的。

如今2021年,“兰德公司”又再给刚上任的拜登总统提交报告,明确警示拜登,美国国运已经明显衰落,在应对已经崛起的中国,必须处处提防,不能过度打压中国的核心利益,如若不然,美国在应对中国时,不论是经济、科技或军事上,必然会败下阵来,过去两年来中美科技、贸易与外交战,美国都没能击败中国,反而自伤损己,重创了华尔街财团的经济利益,元气大损。所以“兰德公司”建议,拜登应该采取与中国既竞争又合作的对策,争取从合作中求得美国利益最大化。“兰德公司”对中国的评价,是客观到位的,据说基本辛格也对拜登有着同样的提醒建议。世人明显看到,在2020年应对新冠肆虐中,中国成功抑制住新冠肆虐,全国复工复产复课,并迅速复苏经济,取得

经济正增长2.9%的可喜成绩,国际货币基金会预计,中国在2021年会达到7.5%以上的正增长,是欧美国家负增长达4%到10%所不能比拟的。中国正在成为引领世界经济成长的引擎动力,而美国却日益陷入严重的疫情与经济困境中。如果拜登没能与中国全面合作,要取得短期内抑制住疫情,提升经济,复苏就业率,是绝对不可能的。只有接受“兰德公司”与基辛格的建议,加强与中国的协作互动,拜登是别无他法自救的。

进入2021年辛丑牛年,中国举国一派灯火辉煌,红灯高挂,民众欢欣鼓舞迎春节,对比于美国却在疫情笼罩下,民众度日如年,众多的疫情死亡者,甚至没能及时火化而烂臭在车里,居者无其屋,病者无处医。两国民情的决然不同,明显彰显了美国资本主义体制,与中国特色社会主义体制的孰优孰劣,明显立见。而且中国新冠疫苗与欧美疫苗疗效的对比,中国疫苗高人一筹,越来越广受多国采用,

欧盟也正考虑采用中国疫苗,已经有五十多个国家采用中国疫苗,临床证明都效果特佳。更为可贵的是,中草药“清肺排毒汤”,已经被证明是医治新冠肺炎的特效药,中国的死亡率底,与中药发挥的疗效是分不开的。印尼的事实也证明了,有众多的新冠患者,尤其是华人患者服用了上述两款中药后,都很快康复了。据说雅加达与泗水的中药店,都出现了排长龙购买中草药,大有货源短缺的现象,普通民众越来越信任中草药的疗效,供不应求了。

反观于美国,不相信甚至歧视中医中药,死亡人数节节攀升就不足为奇了。事实雄辩证明:单单是应对新冠疫情,中国独领风骚,美国如果不寻求与中国在疫情上的协作,当真会如《外交政策杂志》与“兰德公司”所评估,美国准会再败下阵来,那是完全可以肯定的。美国国运衰落已现,时不予我,美国何去何从?一切悉听美国佬尊便!

别让福岛的“灾难”流向太平洋

廖省:林越

2011年3月11日,日本东北部太平洋地区发生里氏9.0级地震,震源深度约10公里。日本当局随即发布海啸警报,根据灾后研究证实海啸最高达到23米。那场大地震的时长不过几分钟,但造成的伤亡超过5万人,而留给日本和世界的伤痛却持续至今。

10年前,日本福岛第一核电站受到地震及海啸袭击,反应堆发生故障而造成核泄漏,对周围的生态及海洋环境造成了巨大的打击。至今,这场灾难带来的诸多“后遗症”仍未解决。切尔诺贝利核泄漏是史上最惨痛的核事故,而福岛核电站的“灾难”更为严重。

事故发生后,日本政府和东京电力公司(简称东电)逐步推进核电站报废的漫长过程。受损较小的4号机组于2014年成功取出乏燃料棒。过去这些年,日本每天要往反应堆

中注入150吨海水进行冷却,意味着每天产生150吨核废水,至今已超过120万吨。1045多座储罐将在2022年秋装满。而最早的罐子已出现锈蚀,个别还漏水,污染了土壤。

按照计划,2031年福岛核电站将取出全部乏燃料棒,在2041至2051年完成报废。但调查显示,多座受损反应堆建筑仍留存极强的辐射,为乏燃料棒的取出增添很大的难度。

去年10月16日时,日本内阁官房长官加藤胜信宣布:日本内阁会议将在10月底前正式决定,把福岛核电站第一号机组核废水排入太平洋。届时,123万吨核废水,将从2022年起持续30年向太平洋排放。这计划是否真的可行?会带来什么影响?日本环境大臣原田义昭表示别无选择,只能通过海水来稀释污水。这个决定吸引了全球的关注,引发深刻议论。人们最关心的是核废水会带来什么影响?

日本官方声称,经过处理的核废水中,含量最高的氚已达到安全水平,不会被海洋生物、沉积物吸收,造成的危害很小。

不过,《科学》杂志表示,除了氚之外,处理过的核废水中还有碳-14、钚-60、铯-90等同位素,它们对人类、环境造成的伤害将更持久。国际绿色和平组织报告,碳-14会产生很强的辐射,损害生物的DNA;铯-90是剧毒放射物,会在人类骨髓中积聚而引发癌症。高级核专家肖恩·伯尼表示,核废水中的放射性核素,在数千年以内都存在危险。

从2013年起,“东电”总说“有能力降低核废水中的放射性物质含量,使其低于排放标准”,但于2018年在证据前不得不承认,核废水的放射性物质含量依然超标,尤其是核废水还每天增加。有东电人员竟然声称,“经过处理并稀释的核废水能直接喝。”但其本人并没有喝。

而不少评论直接反驳,如果稀释了能当饮用水,为什么还要排入大海?

对于核废水的排放,还有件事必须问清楚:“日本政府和东电是否真的能在排放前将核废水处理好?”东电的信誉很差,早年就有隐瞒事实的前科,被调查后在2007年承认,在过去30年间总计199次核电站的定期检查中,存在篡改数据、隐瞒安全隐患的情况。

日本政府曾计划拿福岛的核污染土壤去铺路,遭到民众强烈反对;清理出来的核污染物被露天摆放,发生被水流冲走、进入海洋的事件。对于日本“将核废水处理后排入大海”的计划令人担忧,毕竟,我们不能拿人类、其他生物和环境来做赌注。况且,福岛核废水如果在达标前提下排放,会引起别国的“跟风”。所以日本提出方案后,IAEA马上介入调查,要求对排放进行监管,确保排放浓度、速度、总量都符合IAEA制定

的标准。

国际媒体报道,当地时间2月13日深夜11时,日本福岛东部海域又发生7.3级强震,震源深度55公里,后续接连发生5级以上余震,幸无海啸风险。强震共造成124人受伤,多地断水断电、交通停滞,并引发山体滑坡。“东电”福岛第一核电站5号和6号机组反应堆楼顶的乏燃料池等处有部分核废水溢出,但日本官方表示事态对外部没有影响。

对于日本福岛10年来遭受的第二次震灾,社交媒体上表达对当地民众的关怀和慰问。不过,也有部分议论阐述了对日本政府在核废水难题上“借坡下驴”的疑虑,即借这次地震的“天灾”,营造设备“损坏”的假象,让福岛核废水“暗度陈仓”直接流入太平洋。以国际安全及法律道德而论,这绝非“以小人之心,度君子之腹。”因为,很多历史事件及工商造假足以证明,日本并不是“君

子”,那套直板板的“鞠躬”,只是形式罢了。

所有太平洋沿岸的国家和人民,当然不愿意让福岛的“灾难”毁坏海洋生态系统;不愿意纵容日本把“祸水”未经国际监督而“静静地”流入碧波浩瀚、生机盎然的太平洋!

渔村是个可爱的家乡,他们茁壮成长。背上的书包,迎着朝阳,他们努力学习。育教英才,未雨绸缪,为民族争光。家鄉進步,日興月旺,老幼咸宜。努力學習,天天向上,美好理想,就在前方。

育民學校校歌 辛丑年 德夫

校歌 漁夫書



漫画 王锦松(原载《联合早报》)

战友,一路走好! ——悼念印华作协执行主席郑建国(狄欧)先生

万隆:黄景泰

战争还没有真正结束
友人您为何先停下步
一生总是为他人着想
路上虽有苦但说不出
走累了可写休止符
好好返回自己的归宿

春望 —— 新春试笔

占碑:常青

春风绿大地	严冬随鼠去
梅花伴雪归	暖意欣然来
寰宇喜迎牛年到	老黄火阵驱瘟神
万物焕艳妆	冀盼乾坤朗

注:老黄火阵,火牛阵,古代打战时用火牛阵攻敌。

天问一号

棉兰:孙国静

天问一号抵火星,传回图像震惊心。
极遥外太递神秘,京控中心同步行。
四次点燃修轨道,火星视像同时临。
成功探测即将现,中国太空奇创新!

春节颂语

雅加达:燕飞翔

燕语莺声又一春,飞绕云天过顺节。
翔迎春华秋实赋,向阳花葵喜新年。
文笔饱墨醋畅淋,友谊相传电贺恭。
道禧居家求运福,贺庆心谊稳如赏。
新春景气妙无间,禧节临来少出勤。
辛劳园丁笔墨耕,丑文当歌颂诗风。
牛转乾坤修拙作,年关思亲隐约爽。
大爱赐福享恩缘,吉星高照化松弛。
呈献大地回春扬,祥瑞身心健康安!

恭贺新禧

棉兰:田心

鼠岁全球病毒毒,牛年人类疫苗添。
高高兴兴迎除夕,喜喜洋洋度每天。

牛年

印尼:许菁裁

节日回乡过好年,去年就地值新冠。
疫情严峻可控制,再次证明化波澜。
神话西万成笑话,优先美梦步难先。
一场博弈分高下,特色国家保万全。

发扬无比精神妍,默默耕耘牛拓田。
团结精诚凝聚力,拨云见日迎春天。
耐劳吃苦辉煌史,伟大坚强步涉前。
任何力量难阻挡,牛劲冲天厉疾穿。

2月12日这一天

竹林

千年难遇,奇不奇,怪不怪,
从左读或从右读,都一样。

这一天,是炎黄子孙的新年——
辛丑年——金牛年。
这一年,将开始,

不管从左,不管从右,
不管千辛,不管万苦,
消灭冠毒,遏止疫情。
消灭霸权主义,优先主义,
消灭流氓主义,唯我主义,

从而开始,
实现多边主义,共赢主义,
实现人类世界和谐共同体。
让世界更美丽,